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X'Sabah calar saatin sesiyle uyandim.
Kendlme bir tost yaptim. Otobuse binerek okula
gittim..,

Yukarida anlatlanlar asagidakilerden hangisiyle
iliskilidir?

A) Teknolojik gelismelerin yasamimizi etkilemesiyle

B) Givenligimiz icin teknolojik driin kullanmaliyiz.

C) Teknolojik gelismeleri genellikle evde
kullanlmaliyz.

D) Teknolo jik riinler sayesinde yasamimizi siirdiiririiz.

2. |. Otomobil

Il. Gemi

. Tren

Yukaridaki ulasim araclarindan hangilerinin icat
edilmesinde tekerlegin bulunmasinin etkisi olmustur?

Al | ve ll

B) | ve lll
Q) 1l ve lll
D) L. 1l ve lll

3. Asagidakilerden hangisi teknolo jinin yasamimiza
etkisine drnek degildir?

A) Hizli tren ile seyahat etmek

B) Firinda yemek pisirmek

C) interneti kullanarak arastrma yapmak

D) Sahilde ytirtyts yapmak

4. ‘ & Ailk bilgisayar oda

biyikligindeydi. Gunimiizde ise bilgisayarlar kolayca
tasinabilir hale gelmistir. Bu durum ile ilgili
asagidakilerden hangisi gésterir?

A) icatlarin teknoloji ile stirekli gelistigini

B) Teknolojik rtinlerden kicik olanlarinin kullanisls
oldugunu

C) icatlarin buytklik bakimindan birbirinden farklilik
oldugunu

D) insanlarin gtinimizde boyutlar ufak icatlar tercih
ettigini
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5. | Yasamimizi kolaylastirr.

II. Toplum kurallarini etkiler.

lll. insanlara zaman kazandirir.

Yukaridaki if adelerden hangileri teknolo jik triinlerin
yasamimiza etkilerinin sonuclarindandir?

A) |11 ve Il
B) I ve lll
Ol ve lll
D) | velll

=)

6. = 1M Asagdakilerden hangisi teknolo jik
trtinlerin yasamimiza olumsuz etkilerine érnektir?
A) internetten alisveris yapmak

B) Otomobil ile yolculuk yapmak

C) Elektronik posta yolu ile haberlesmek

D) Trafik yogunlugu yasamak

7. Asagidaki teknolojik tranlerin hangisi giinlik
hayatta sk kullanlmaz?

A) telefon

C) réntgen cihaz:

B) bilgisayar
D) televizyon

8. Ugagin icat edilmesinde asagidakilerden hangisi
etkili olmamistir?

A) Para kazanma isteg

B) Insanlarin ucmaya olan meraki

C) insanlarin ulasimi daha hizli hale getirme istegi
D) insanlarin yeni bir seyler tretme istegi

9. Asagidakilerden hangisi ucagin icadindan bugiine
kadar yasanan gelismelerin sebepleri arasinda yer
almaz?

A) Tek seferde daha cok insan ve yik tasima istegi
B) Cok uzak mesafelere daha hizli gitme istegi

C) Hava ulasiminin daha ucuza mal olmasi

D) Bilim ve teknikteki gelismeler

10. “Teknolo jinin gelismesiyle birlikte
hayatimizi kolaylastiran bircok alet uretilip
kullanlmaya baslanmistir. Ancak bazlari cevreye ve
insana zarar vermektedir..

Cevreye ve insana zarar veren teknolo jik trdnler
nasil kullanllirsa yararl hale getirilebilir?

A) cok kullanilirsa

B) yanlis kullanilirsa

Q) bilincli kullanilirsa

D) kisilerin istegine birakilirsa
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